ЗВІТ
про роботу науково-дослідного центру «Цифрової педагогіки дошкільної та спеціальної освіти» факультету дошкільної та спеціальної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини за 2023 рр.
Мета діяльності Центру цифрової педагогіки дошкільної та спеціальної освіти  – модернізація та інтенсифікація професійної підготовки педагогічних кадрів, в основу якої мають закладатися інформаційно‑комунікаційні технології, які сприяють формуванню педагога-дослідника в сфері дошкільної та спеціальної освіти.
Центр цифрової педагогіки дошкільної та спеціальної освіти обладнаний сучасними стендами, банерами, новими меблями та сучасною мультимедійною технікою.
Серед основних досягнень за 2023 р. визначено наступні:
· виконано щорічне оновлення комп’ютерної техніки;
· здійснено мультимедійний супровід та онлайн-трансляції проведених в університеті форумів, іспитів та конференцій;
· [bookmark: _GoBack]розроблено та введено в експлуатацію платформу Силабусів (вебсайт для публікації концепції освітніх професійних програм та навчального плану для студентів).
· організовано та забезпечено технічний супровід медіа- та онлайн-трансляцій на Facebook;
· у березні в. о. завідувачем кафедри дошкільної освіти Ольгою Мельниковою ознайомлено науково‑педагогічних працівників факультету дошкільної та спеціальної освіти із навчальним практичним курсом, який присвячено формуванню навичок Soft skills. https://fdo.udpu.edu.ua/navchalno-praktychnyj-kurs-prysvyachenyj-formuvannyu-navychok-soft-skills/
· продовжується робота над науковим дослідженням з проблеми: «Виховання культури поведінки дітей дошкільного віку засобами мультиплікаційних фільмів», здобувач С. В. Колонтаєвська, науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор В. М. Кушнір;
· у квітні, на базі Центру в системі Google Meed відбувалися попередні захисти випускових кваліфікаційних робіт студентів;
· у травні, на базі Центру в системі Google Meed відбувалися захисти випускових кваліфікаційних робіт студентів.


