ЗВІТ
про роботу науково-дослідного центру «Цифрової педагогіки дошкільної та спеціальної освіти» факультету дошкільної та спеціальної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини за 2022 рр.
ЦЕНТР ЦИФРОВОЇ ПЕДАГОГІКИ У ДОШКІЛЬНІЙ ТА СПЕЦІАЛЬНІЙ ОСВІТІ
Мета діяльності Центру цифрової педагогіки дошкільної та спеціальної освіти – модернізація та інтенсифікація професійної підготовки педагогічних кадрів, в основу якої мають закладатися інформаційно-комунікаційні технології, які сприяють формуванню педагога-дослідника в сфері дошкільної та спеціальної освіти.
Станом на 08.09.22 р. центром Цифрової педагогіки у дошкільній та спеціальній освіті підведено підсумки наукової діяльності з травня по серпень 2022р. Робота  центру спрямовувалась за наступними основними напрямами: експлуатація та розвиток інформаційних систем, підтримка і розвиток цифрових технологій, інформаційно-технічне забезпечення освітнього процесу в ЗДО.
Серед основних досягнень з травня по серпень 2022 року визначено наступні:
- виконано щорічне оновлення комп’ютерної техніки;
- здійснено мультимедійний супровід та онлайн-трансляції проведених в університеті форумів, іспитів та конференцій;
[bookmark: _GoBack]- розроблено та введено в експлуатацію платформу Силабусів (вебсайт для публікації концепції освітніх професійних програм та навчального плану для студентів).
- організовано та забезпечено технічний супровід  медіа- та онлайн-трансляцій на Facebook;
- у травні 2022 р., в системі Google Meed проведено семінар для студентів «Формування інформатичної компетенції дітей в умовах сьогодення».
- продовжується робота над розробкою навчального посібника з дисципліни «Медіаосвіта дітей дошкільного віку»;
- продовжується робота над науковим дослідженням з проблеми: «Виховання культури поведінки дітей дошкільного віку засобами мультиплікаційних фільмів», здобувач С. В. Колонтаєвська, науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор В. М. Кушнір;
- у травні, на базі Центру в системі GoogleMeed відбувалися захисти випускових кваліфікаційних робіт студентів;
- у серпні, на базі Центрувідбувалася здача національного мультимедійного тестування здобувачів вищої освіти;
- у серпні, на базі Центрув системі GoogleMeed відбуваласязустріч з педагогічною громадою ЗДО м. Умані з проблеми «Психологічне благополуччя особистості в умовах військового стануУкраїни».
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